

名将之后来了!

郝海东儿子郝润泽入选U16男足国家队 14岁的他身高1米80,目标是超过老爸

昨天,中国足协公布了U16国足名单,前国足名将郝海东的儿子郝润泽榜上有名。

今年14岁的郝润泽曾在英国的谢菲尔德踢球,现效力于北京国安梯队。在接受记者采访时,郝海东坦言,“儿子喜欢足球,我也希望他能为中国足球做一点贡献。至于未来他能踢成什么样,我这个当父亲的现在也说不清楚。”

郝润泽曾和谢菲联签约

2001年,正在沈阳备战十强赛的国足,曾经迎来过一次难得的“家庭日”,主帅米卢允许所有的球员把自己的妻儿带到基地共度休息日。当时,刚刚4岁的郝润泽进入大家的视线,粉嫩可爱的郝润泽和自己的妹妹,和父亲郝海东一起在草坪上玩耍足球。

之后,郝海东前往英甲谢菲联踢球,一家四口也都前往英国。一开始,郝润泽在一家业余俱乐部踢球,2006年,9岁的郝润泽成为了谢菲联俱乐部的签约球员。后来郝海东一家返回中国,郝润泽开始在北京越野足球

俱乐部踢球,2011年年底,在上海进行的青少年国际足球友谊赛中,郝润泽重新走进人们的视线,此时,他代表北京国安梯队参赛。

在中国足协昨天公布的最新一期U16国足名单中,14岁的郝润泽成功入选。不少足坛人士认为,这名身高1米80的前锋球员只要将来发展顺利,进入国家队应该是顺理成章的事情。“他的身体不算特别强壮,甚至有些单薄,但身高有优势,而且踢球非常认真投入,作为一名前锋,技术也非常扎实”,U16国足主帅宿茂臻这样评价郝润泽。

链接

他们也是父子兵

在中国足坛,有过不少“父子兵”的先例,比如“猎豹”姚夏和他的父亲姚明福。姚明福曾经是重庆队和四川队的球员,在他的影响下,儿子姚夏也走上足球之路。不过姚夏的作为显然超过了父亲,曾经入选过国家队,而且“猎豹”之名在中国足坛也曾是响当当的名号。

同样子承父业但青出于蓝而胜于蓝的,还包括前国安门将教练李松海和他的儿子李雷雷。作为中国足坛曾经名气不小的门将,李松海更多的名气在于他培养出了符宾等门将,但李雷雷曾长时间占据国足主力门将的位置,与父亲从小熏陶不无关系。

另一位国安国脚谢峰,则和自己的父亲一样,都曾经以后卫的身份入选过国家队,只不过“老谢”谢鸿钧以拼抢积极,防守稳健著称,并在早年和国家队一起留学匈牙利。而“小谢”谢峰则以疯狂的助攻和风驰电掣的速度著称。

而在中国足坛的新生力量中,刘超阳和冯子豪则可能与郝润泽一起,成为“子承父业”的新版本。今年13岁的刘超阳,是前四川全兴名将刘斌之子,作为成都市U13足球队的队长,司职中前场的刘超阳被公认为是希望之星,而且作为中国足协今年公费派往法国梅斯俱乐部培训的四名“希望之星”之一,刘超阳被认为将来入选国字号只是时间问题。冯子豪则是前全兴大将冯峰的儿子,与刘超阳同在成都市U13足球队效力,也被中国足协选为“希望之星”,这是中国足协牵头,由法国和荷兰教练独立筛选的一份未来之星的名单,目前有40人左右。刘苏

郝海东不求儿子成大器

谈到儿子入选国字号球队,郝海东很淡定,“儿子喜欢踢球,这是他自己的选择,并不是我逼着他去踢的。事实上,他能踢球,我也很开心,因为足球本身是没有任何问题的,只是我们没有搞好。如今儿子踢球了,我也希望能为中国足球做出一点贡献。”因为郝润泽只有14岁,郝海东认为他的风格还远未成形,“但是因为从小在英国接受足球培训,他的技术功底、足球意识和战术纪律还是不错的”。而且郝海东也强调,虽然支持儿子踢球,“但我并不强求他一定要进国家队,就算未来踢个中甲甚至是乙级联赛的水平,只要他在足球中享受到快乐,而且也为中国足球付出了,就行了。”

虽然父亲对自己要求不高,但郝润泽却志存高远,在他自己看来,踢足球的目标就是要进国家队,“而且一定要超过老爸”。甚至在谈及自己的偶像时,郝润



郝海东父子

泽选择了从位置到身高,甚至连踢球风格都偏轻灵飘逸的阿森纳前锋范佩西,而绝不是自己的老爸郝海东。

值得一提的是,关于郝润泽,还曾经有过一件耐人寻味的趣事,2009年,时任中国足协副主席的南勇,曾经看过一次郝润泽踢球,当时郝海东还在南勇面前拍了胸脯,“我儿子是1997年出生的,绝对没改年龄”,旁人听到这句话都笑了。

快报记者 吕远



郝润泽的目标是超过老爸

名将退了!

韩国球星安贞焕昨含泪宣布退役 大连实德成他职业生涯最后一站

昨天上午,有“韩国小贝”之称的韩国前国脚安贞焕在首尔召开新闻发布会,正式宣布退役。发布会上,安贞焕数度落泪,对结束自己14年的职业足球运动员生涯表现出了无限伤感。

发布会伊始,安贞焕便泣不成声,断断续续地读着发言稿,“今天是我最后一次以球员的身份出现在这里,14年的足球生涯如同电影般浮现在脑海。经过一段时间的思考,决定选择退役,去挑战新的人生。穿了14年的球鞋,也体验了丰富的职业经历。说成功也好,失败也罢,但这是我人生中最幸运的一段时光,包括3次踏上世界杯的舞台,作为球员能享受到的荣誉都体会到了,我感到十分幸福。”

在14年的职业生涯中,安贞焕曾先后效力9支球队,

2009赛季加盟中超大连实德后在球队效力3年,上赛季结束后离队。之后,安贞焕拒绝了韩国球队抛来的橄榄枝,最终选择退役,大连实德也成了安贞焕职业生涯的最后一站。事实上,在上赛季大连实德的最后一个主场赛事中,大连俱乐部以及球迷为安贞焕准备了盛大的谢幕仪式,球迷唱着专门为安贞焕改编的歌曲《红河谷》,安贞焕也带着妻儿绕场谢球迷。

安贞焕职业生涯最辉煌的时刻,是在2002年世界杯上,他的惊艳头球帮助韩国淘

汰了意大利,最终杀进四强。虽然有许多人认为,以安贞焕目前的状态在国外的一些俱乐部再踢几年球应该不成问题,但安贞焕坦诚地表示,自己的心一直停留在2002年,现在已经是2012年了,如果无法在赛场上保持最佳的状态,还不如就此离开。

关于未来,安贞焕说,目前打算先休息一段时间。“做球员期间为了我,老婆做出了很多牺牲,受了很多苦。现在想帮助老婆打理一些事务。另外,我也打算为青少年足球做些事情。”快报记者 吕远

链接

头球绝杀意大利

36岁的安贞焕在职业足坛已征战14年之久,其球员生涯最闪亮的时刻无疑是2002年世界杯。当时身披19号战袍的他在加时赛中顶入了一粒金子般的头球,帮助东道主之一的韩国在1/8决赛中2:1力克意大利,历史性杀入世界杯4强。

自1998年从韩国K联赛的釜山大宇出道以来,安贞焕在日本、意大利、德国、法国联赛都留下过自己的足迹。2009年安贞焕加盟大连实德,在3个赛季中总共攻入18球。

由于已经36岁了,安贞焕已经不再具备当年的速度,但在场上,他的拿球、护球和传球都具备了相当高的水准。更不容易的是,他的左右脚都可以用来射门。无论是禁区内还是禁区外,他都有突然起脚得分的能力。不过美中不足的是,安贞焕的头球抢点能力并不强,2002年世界杯头球淘汰意大利的一幕,恐怕将成为他自己也没法复制的经典。

值得一提的是,安贞焕在韩国女球迷心中拥有极高的人气,俊朗的外表加上孤傲的性格迷倒无数青春少女,2001年与前韩国小姐李惠元完婚更是让安贞焕在韩国成为家喻户晓的明星。综合



别了,安贞焕